

Registration Certificate Government of Assam Commisionerate of Food Safety (Health & Family Welfare Department) Food Safety and Standards Authority of India **Registration Certificate under FSS Act, 2006**



/ Registration Number: 20321128000013



Name and permanent address of Food Hatsingimari Farmers Producer Company 1. **Business Operator (FBO)** Limited Vill & P.o: Fekamari, P.S: South Salmara, District: South salmara Mankachar, No.2 Fekamari, Mankachar Civil Sub-Division, South Salmara Mancachar, Assam-783135 Address of location where food business Vill & P.o: Fekamari, P.S: South Salmara, 2. is to be conducted / premises District: South salmara Mankachar, No.2 Fekamari, Mankachar Civil Sub-Division, South Salmara Mancachar, Assam -783135 Distributor



- Kind of Business 3.
- Photo Identity Card 4.

N/A

This Registration certificate is issued under and is subject to the provisions of FSS Act, 2006 all of which must be complied with by the petty food business.

Place / South Salmara Mancachar Issued On / 08-12-2021 (Modified Registration) Valid Upto: 08-08-2022 (For details, refer Annexure)

Registering Authority

Annexures:

- 1. Product Annexure
- 2. Validity Annexure
- 3. Registration Id Card

Note:

- 1. Application for renewal of Registration Certificate can be filed as early as 180 days prior to expiry date of Registration Certificate. You can file application for renewal or modification of Registration Certificate by login into FSSAI's Food Safety Compliance System(<u>https://foscos.fssai.gov.in</u>) with your user id and password or call us at 1800112100 for any clarification.
- 2. This Registration Certificate is only to commence or carry on food businesses and not for any other purpose.
- 3. This is computer generated Registration Certificate and doesn't require any signature or stamp by authority.
- 4. This Registration Certificate is allowed to conduct food businesses activities having annual turnover upto Rs. 12 Lacs only.

Product Annexure



Registration Certificate Government of Assam Commisionerate of Food Safety (Health & Family Welfare Department) Food Safety and Standards Authority of India Registration Certificate under FSS Act, 2006



/ Registration Number: 20321128000013 Detail(s) of Food Item

[Note:Only standardised food products are allowed to be manufactured as per the list available on FoSCoS.]

Othe	Other then Manufacturer Unit				
SI. No	Name of the food category				
1	04 - Fruits and vegetables (including mushrooms and fungi, roots and tubers, fresh pulses and legumes, and aloe vera), seaweeds, and nuts and seeds				
2	06 - Cereals and cereal products, derived from cereal grains, from roots and tubers, pulses, legumes and pith or soft core of palm tree, excluding bakery wares of food category 7.0				
3	12 - Salts, spices, soups, sauces, salads and protein products				

Validation And Renewal Annexure



Registration Certificate Government of Assam Commisionerate of Food Safety (Health & Family Welfare Department) Food Safety and Standards Authority of India Registration Certificate under FSS Act, 2006



/ Registration Number: 20321128000013

Validity From	Validity Upto	Issued On	Fee Paid	Туре
09-08-2021	08-08-2022	08-12-2021	100 INR	Modification

Suspension History

S.No	History	Date			
N/A					

Current Status of Registration: Registration Certificate issued

Note:

1. Application for renewal of Registration Certificate can be filed as early as 180 days prior to expiry date of Registration Certificate. You can file application for renewal or modification of Registration Certificate by login into FSSAI's Food Safety Compliance System(<u>https://foscos.fssai.gov.in</u>) with your user id and password or call us at 1800112100 for any clarification.

Registration ID Card							
<u>Jssat</u>	Registration ID: Valid Upto: Name:	20321128000013 08-08-2022 Hatsingimari Farmers Producer Company	FOOD SAFETY, ASSAM				
	Address:	Limited Vill & P.o: Fekamari, P.S: South Salmara , District: South salmara Mankachar, No.2 Fekamari, Mankachar Civil Sub-Division, South Salmara Mancachar, Assam - 783135					
	КОВ:	Distributor					
	Govt ID Card:	N/A					
Issuing Authority: South Salmara Issued On: 09-08-2021 Mancachar							
[Disclaimer:This Registration ID card is issued only for the provisions laid down under Food Safety and Standards Act, 2006 and hence, shall not be used for any other purpose.]							